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  Október 28-án, pénteken nyílik meg a Mindörökké Zsolnay! című rendhagyó
ékszerkiállítás az Iparművészeti Múzeum azonos című pályázati anyagából az
Ezüstláz Ékszergalériában 
  
A pécsi tárlat a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. Hétköznapok
Zsolnayja című pályázatához kapcsolódik, s a Művészetek és Irodalom
Házában megvalósuló kiállítás társrendezvénye lesz.

Az ez év májusában meghirdetett „Az Iparművészeti Múzeum újjászületése
ékszerként” alcímet viselő lakossági-szakmai pályázat a több mint százéves
múzeum megrongálódott, cserére szoruló Zsolnay-mázas tetőcserepeinek
ékszerként való újragondolását tűzte ki célul.  

A pályázatra beérkező száznál is több alkotás (71 alkotótól) – a sárga és
zöld mázas vagy éppen máz nélküli cserépdarabok felhasználásával – a
legkülönfélébb technikával és anyagkombinációval készült a horgolt,
csomózott textíliáktól, bőrtől, gyöngyfűzéstől kezdve az üvegműves,
porcelán és kerámia megoldásokon át az ezüst és egyéb ötvösmunkákig. A
pályázat a jelentkezők számán túlmutatóan is széles rétegeket mozgatott
meg: aktív képzőművészek és a design különböző területein működő
(fémműves, üvegműves, keramikus, textiles) iparművészek mellett ezen
ágazatok kézműves mesterei, továbbá hobbialkotók is szép számmal
mérették meg magukat.

A kész ékszerek ilyetén sokszínűsége egyrészről lenyomata a lakosságban

 1 / 2



Tetőcserépből ékszer
2011. október 25. kedd, 09:09

élő alkotói vágynak és potenciálnak, más tekintetben pedig mindenképpen
képet ad arról is, hogy miként él és élhet tovább a hétköznapok emberében
Zsolnay hagyatéka. Ezen a ponton kapcsolódik legszorosabban össze a
Hétköznapok Zsolnayja c. pályázat és kiállítás alapkoncepciója az
Iparművészeti Múzeum kezdeményezésére megvalósult alkotásokkal. Az
Ezüstláz Ékszergalériában mintegy harminc darab újragondolt
„Zsolnay-ékszer” látható, köztük a pályázat díjnyertes alkotásai.

A kiállítás időtartama:
2011.10.28 - 11.18.

Helyszín:
Ezüstláz Ékszergaléria, Pécs, Ferencesek utcája 18.

Látogatható:
H-P: 10-18, Szo: 10-13, V: zárva

Zsolnay Örökségkezelő NKft.
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